



曼城门将哈特

# 三场强强对话 引爆今天竞彩

Q 一转眼,国庆长假已经进入到尾声。今天是周末,五大联赛又将重燃战火。本轮联赛,有三场强强对话,意甲、英超和德甲各有一场。其中,国际米兰VS罗马的比赛最具分量,这场比赛的结果事关意甲冲冠集团的走势,因此关注度最高。

现代快报记者 付智勇

## 曼城VS埃弗顿 蓝月亮主场恐输盘

蓝月亮曼城又经历了艰苦的一周,周中的欧冠联赛他们在主场和拜仁死磕过。仅仅隔了两天的时间,他们又将在主场迎来英超赛场难啃的硬骨头埃弗顿。

曼城本赛季的目标就是英超联赛争冠,欧冠力争打进八强。在欧冠的赛场上,曼城连续两个赛季未能出线,因此本赛季出线打进淘汰赛,是他们的最低目标。而本赛季他们又再次和拜仁同分在一组,同组的还有比森和莫斯科中央陆军,因此这个组的出线形势比较明朗。

但是曼城要想力争好的排位,就必须战胜拜仁,力争小组头名,所以周中和拜仁的欧冠比赛消耗了曼城太多的精力。

目前,曼城在英超联赛中一直难以杀

出重围。本赛季,英超联赛的争冠集团异常庞大,阿森纳、曼城、热刺、切尔西、曼联和利物浦都有可能成为本赛季的冠军,此外,本赛季的欧冠资格争夺战也异常激烈。所以任何一场比赛,曼城都不能有失,否则提前掉队的话,要想追赶是非常困难的。

埃弗顿本赛季一直处于中上游的位置,虽然夺冠无望,但他们一直处于争冠集团附近。埃弗顿素有英超巨人杀手的称号。曼城、曼联、切尔西、阿森纳都曾败在他们的脚下。本赛季,埃弗顿就曾在主场将切尔西斩落马下。从不败率来看,埃弗顿目前是英超各队中最高的。当各路豪门都已经体会到失败滋味的时候,埃弗顿一直保持着不败的金身。

从双方最近的战绩来看,埃弗顿要明显好于曼城。双方最近十次交锋,曼城仅仅取得了两场胜利。最近三场交锋,埃弗顿取得2胜1平的战绩。曼城即便在主场迎战埃弗顿,近六场也只取胜过一场。由此可见,埃弗顿绝对是曼城的克星。鉴于此,本场比赛建议彩民复式防平。让球胜平负索性看好下盘。

## 勒沃库森VS拜仁 拜仁难擒勒沃库森

勒沃库森VS拜仁慕尼黑——这是德甲赛场为数不多的强强对话。勒沃库森一直是拜仁夺冠路上的拦路虎,最近几个赛季,勒沃库森在主场对阵拜仁的战绩一直不错。本赛季,勒沃库森在德甲的表现非常不错,因此主场极有可能成功阻击拜仁。

勒沃库森的实力跟拜仁慕尼黑相比差了一个数量级,但是勒沃库森本赛季的表现非常稳定。欧冠赛场的表现虽然不如德甲联赛,但是整体上也在情理之中。为了应付

双线作战,勒沃库森主教练海皮亚最近几场比赛调动了多达17名球员。周中的欧冠联赛,勒沃库森主场迎来了西甲球队皇家社会。两支足球队实力相当,要想出线都必须战胜对手,因此这场比赛两队都拼得很凶。打完这场比赛,勒沃库森休息了不到三天就迎来了和拜仁的强强对话。

拜仁本赛季远没有上个赛季那么轻松,多特蒙德一直没有放松联赛前进的脚步。此外,勒沃库森也紧随两支德甲豪门球队。拜仁周中也

参加了欧冠联赛,而且对手相当强劲,是英超的前冠军球队曼城。相比之下,拜仁在这一周比勒沃库森还要疲劳。欧冠和联赛都是客场比赛,使得他们不得不连续奔波,这对他们的状态影响是很大的。

从两队的历史战绩看,勒沃库森在主场对阵拜仁的战绩相当不错。勒沃库森最近5次主场对阵拜仁,战绩为2胜2平1负。从这个角度来看,勒沃库森本赛季状态如此之好,极有可能主场从拜仁身上取分。建议彩民复式投注,首选平,次选负。

## 国米VS罗马 罗马战国米颇有心得

国米VS罗马,这样的对阵如果放在前几个赛季,相信关注度绝对比不上本赛季。两支足球队本赛季都专心于国内联赛,因此两队在积分榜上的排名都非常高。两队和那不勒斯成为尤文图斯夺冠的最大障碍。

国际米兰本赛季人员变化不大,引援方面没有任何大的动作。但是国际米兰目前的气势很盛,随着米利托的回归,球队的锋线实力大大增强。在同城死敌AC米兰备受伤病困扰的情况下,国际米兰相信会取得不错的战绩。国际米兰本赛季的联赛表现之所以不错,除了

他们对阵弱旅没有出现闪失,还源于他们在和强队的对话中没有处于下风。

他们在和尤文图斯、佛罗伦萨的比赛中取得了1胜1平的战绩。特别是能够战平实力出众的尤文图斯,国际米兰的确要被外界高看一眼。

罗马队本赛季一直领跑意甲,这让很多行家没有想到。而且前五轮战罢,罗马取得了5连胜,打进12球仅仅丢1球。他们的攻击力目前排名意甲第二,但是防守指数却高居第一,他们的丢球远低于尤文图斯、那不勒斯这样具有欧冠任务的

球队。

本赛季,罗马队整体运行良好,老中青队员都表现抢眼。罗马队前五轮联赛,罗马队最具分量的一场球就是主场2:0战胜了同城的拉齐奥。罗马队最近联赛对手都很强,除了本轮要挑战国际米兰外,下轮联赛则将和那不勒斯死磕。

从历史战绩上看,罗马队绝对是国际米兰的克星。最近十场比赛,国际米兰只取胜2场。国际米兰在最近六个主场对阵罗马的比赛中,只获胜2场,其余四场战绩仅为2平2负。鉴于此,本场比赛看好两队战成平局。



曼城主场赢盘有压力

### 猜球最佳伴侣

#### 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖杯都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

#### 手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

### 杨澍强胆推荐

#### 周六012 曼彻斯特城(-1)VS埃弗顿

点评:曼城在欧战中的表现和联赛中的表现反差极大,本场对阵本赛季表现不俗的客队,建议让球盘走胜平。

#### 周六055 切沃(-1) VS 亚特兰大

点评:切沃主场作战,但赢球的把握实在不大,本场看好受让的客队抢分而回。

#### 周六065 莱万特(+1) VS 皇家马德里

点评:皇马在欧战中获得大胜,上周德比输给马竞的怨气得以平复,本场看好皇马做客大胜。

### 荆奇强胆推荐

#### 周六012 曼彻斯特城VS埃弗顿

点评:曼城近期连败2场,本轮主场必会全力争胜反弹,首选主胜,双选防平即可。

#### 周六015 沙尔克04VS奥格斯堡

点评:沙尔克04欧冠刚刚取胜归来,主场作战应会继续保持势头,首选主胜,双选防平。

#### 周六053 摩纳哥VS圣埃蒂安

点评:摩纳哥无欧冠赛事可以安心打好联赛,本轮主场定要全取3分。

#### 周六071 国际米兰VS罗马

点评:双方本赛季均是状态上佳,本轮相遇,拥有主场之利的国米可保不败。

### 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网([www.js-lottery.com](http://www.js-lottery.com))或中国竞彩网([www.sporttery.cn](http://www.sporttery.cn))或拨打热线025-51886111咨询。

竞彩